

# 喝完杀虫剂 脱衣满山跑

招远一村民喝农药自杀,喝后却兴奋异常,怀疑买到了假药

第一现场 爆料有奖  
热线电话 967066  
新浪微博 @今日烟台

□记者 苑菲菲 报道  
qlwbyff@vip.163.com

本报4月3日讯 招远大秦家镇苏格庄村的姜先生喝了瓶吡虫啉杀虫剂要自杀,被120强行拉到医院治疗。可他不仅不愿意洗胃,反而像喝了兴奋剂,疯狂跑到山上兜圈子,二三个民警都摠不住他。最终民警合力,8个人抓了半个多小时,连抬带押,才把他给送回了医院。据医生介绍,这姜先生喝的可能是假冒伪劣农药,里面含有兴奋剂成分。

3日上午10点半,招远市公安局110指挥中心突然接到一个奇怪的报警电话:不管我出了什么事,都和我老婆没关系,也和其他人没有关系。这话让民警立马提高了警惕,再三询问下才知道,打电话之前,报警人已经喝下了一瓶杀虫剂——吡虫啉。没说几句,民警就听到对方在电话里嗷嗷地吐,可报警人不愿意说出自己的地址,这可把民警急坏了。

民警通过查询以往报警电话,查到该报警人以前曾报过警,由此查到了对方所在的招远市大秦家镇苏格庄村。同时,120救护车也直奔村里,跟其家人一起把报警人姜先生



众人将姜先生抬上救护车。 警方供图

给带到了医院。

可到了医院,不管家人怎么劝,姜先生就是不肯洗胃。医生说,洗胃的时候当事人若挣扎,容易被呛死,因此他本人不同意很难进行治疗。就在民警和家人苦口婆心劝说时,姜先生一把挣脱了家人跑出医院,往医院附近的西山跑去。

民警和其家人紧随其后,担心不已。但反观这位姜先生,却

一点也不像喝了药的样子,倒更像是喝了瓶二锅头一般陷入了兴奋状态,围着西山满大山转悠。民警几次差点抓到他都疯狂的他给挣脱了,两三个民警合力摠他都摠不住。

围着山转了大半个小时,民警、姜先生的家人和周围几个村民都上前去帮忙。大家围追堵截,拽胳膊的拽胳膊,抬脚的抬脚,8个人合伙,才终于把连上衣

请本文线索提供者  
张先生到本报  
领取线索奖50元

都脱掉了的姜先生带上了救护车。回到医院,经家人再三劝说,姜先生终于洗了胃,转危为安。

折腾了一上午,大家终于松了口气,但是为什么喝完杀虫剂会出现这种兴奋异常的情况呢?医生介绍,这吡虫啉是高效杀虫剂,能麻痹害虫的中枢神经。姜先生喝后出现这种兴奋现象,极有可能是买到了假冒伪劣药剂,里面含有兴奋剂成分。

## 莱阳减免

3700名优抚对象殡葬费

□通讯员 李梦 陈立旭  
□记者 蒋慧晨 报道

本报4月3日讯 从莱阳市民政局获悉,自4月1日起,莱阳市对全市3700名优抚对象减免基本殡葬费。申请人需提前与殡仪馆联系,核对确认后,免收遗体接送费、普通炉火化费、普通骨灰盒费等基本殡葬费用,并敬献花圈一个。

据介绍,抚恤定补优抚对象包括具有莱阳市户籍且在本市领取定期抚恤金或定期定量补助,无工作单位、无城镇职工养老保险的残疾军人(含伤残民兵民工)、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、在乡复员军人、带病回乡退伍军人、参战退役人员、参核退役人员。

## 龙口摩托“跑”到招远 车主还浑然不知

□通讯员 刘国兴 孙菁  
□记者 于飞 报道

本报4月3日讯 前几天,龙口市曲某来到招远交警大队七中队,将一面感谢锦旗送到民警手中。“太感谢了。要不是你们,我的摩托车肯定找不着了。”曲某说。

前几天,七中队民警沿水路巡逻时,在路边发现一辆摩托车,并通过信息查询系统查询到车主曲某的信息,联系到他。

“我的车丢了吗?前天早晨还在我家楼道里。”曲某很是惊讶,回家一看,车果然没了。猜测可能被偷后出于某种原因,又丢弃了。最后,曲某赶到七中队骑回了自己的车,并送来了感谢锦旗。

## 招远查封违法加气站

□通讯员 马一麟 刘新强  
□记者 苑菲菲 报道

本报4月3日讯 日前,招远市公安局消防大队在巡查中发现,位于招金路的一家加气站存在未经消防审核备案擅自使用的违法情况,现场对其实施临时查封的处罚,责令停止施工。

消防监督员介绍,该加气站未经消防审核备案擅自投入使用,一旦发生火灾,后果不堪设想,极易导致人员伤亡。

# 蓬莱再办国际葡萄酒·烈酒品评赛

国内参赛产品控制在150个样品,目前仍在征集报名中

□通讯员 逯志斐 隋晨琛  
□记者 秦雪丽 报道

本报4月3日讯 2013年7月3日—5日,2013第五届中国国际葡萄酒·烈酒品评赛(VINALIES CHINA)将在蓬莱举办。2013第五届中国国际葡萄酒·烈酒品评赛将是国内葡萄酒企业展示产品、提升形象的绝佳机会。

记者了解到,第二、三、四届

中国国际葡萄酒·烈酒品评赛相继在蓬莱举行,三届共有来自中国、法国、西班牙、捷克、俄罗斯等60个国家的1000多个酒样参加比赛。获奖产品在国内外品牌知名度和市场占有率得到显著提升,产品价值也随之提高。

VINALIES CHINA品评赛是世界葡萄与葡萄酒组织(OIV)唯一认可和支持的在中国境内举办的国际性葡萄酒品评赛。凭

借世界和中国国际顶级葡萄酒专家一流专业水准而闻名,具有很高的含金量。

本次大赛得到了蓬莱市人民政府的大力支持,所有国内参赛产品的注册报名费由蓬莱市政府承担,仅对获奖企业收取一定的宣传费。另外,按照参赛作品注册规则,对国内的参赛作品数量有一定的限制。按照注册报名的先后顺序,征集满150个参

赛样品,组委会将停止征集,目前仍在接受报名中。

### 参赛方式:

有意向的国内葡萄酒企业,可在5月15日前,将参赛申请表寄到山东省蓬莱市葡萄酒与葡萄酒局。邮寄地址:山东省蓬莱市行政审批中心3楼,联系人:逯志斐或孙琳,咨询电话:0535-5955799。

# 租房给黑网吧,房东受罚一千元

根据规定,为无照经营者提供便利条件同样是违法行为

□通讯员 杨杰 腾飞 赵金忠  
□记者 秦雪丽 报道

本报4月3日讯 近日,招远市工商执法部门查处了一家无照经营的黑网吧。而房东王先生因为给黑网吧提供经营场所,一并受到了1000元的处罚。

根据群众举报,招远市工商执法人员曾先后几次来到市区某村内查处一家黑网吧。该网吧隐藏在村内一处民房内,平日大门上锁,对陌生人防范极严,轻易不让人进去。执法人员最后找到村委会负责人了解到,该房屋属于村民王先生所有,去年起以每年3000元的价格出租给该网吧经营。

然而,作为房东的王先生坚

持称不知道网吧没有手续。最后,在公安民警和村委会工作人员的配合下,工商执法人员才进入网吧内,当场查扣了主机15台、服务器一台。

在执法人员随后查找出的租赁合同等证据,表明双方在签订租赁协议时,房东王先生知道

该房屋用于网吧经营,而且为了躲避执法机关检查,也给予了配合。

证据面前,真相大白,黑网吧经营者得到了应有的处罚。而作为房东的王先生被工商部门没收违法所得3000元、罚款1000元。

### 新闻普法>>>

“无照经营是一种违法行为,但很多人不了解,为无照经营者提供便利条件同样是一种违法行为。”工商执法人员介绍,根据《无照经营查

处取缔办法》规定,对于无照经营行为,以及为无照经营行为提供场所和其他便利的,没收违法所得,最高可以并处50万元以下的罚款。

**祥府家酒 果香源创**

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**JISI 吉斯集团 荣誉出品**  
烟台吉斯波葡萄酒有限公司  
服务热线: 400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

**烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999**